
Вони назавжди залишились в нашій пам’яті  

День Героїв Небесної Сотні – пам’ятний день, що відзначають в Україні                 

20 лютого на честь вшанування  подвигу учасників Революції Гідності та 

увічнення пам'яті. Цей день назавжди увійде в історію України як день жалоби і 

пам’яті .              

Саме в ці дні,  шість років тому під час Революції Гідності протистояння між 

українським народом і тодішнім режимом сягнуло свого апогею. Ці лютневі дні 

були сповнені болем, люттю, самопожертвою і відчайдушністю одних та 

нелюдською жорстокістю інших. 20 лютого 2014 року загинуло найбільше 

активістів Євромайдану.  Загалом революційні події зими 2013-2014 років забрали 

життя понад ста  українських громадян. 

Люди, які ціною власного життя змінили історію України, активісти, які полягли 

на Майдані, були з різних куточків України, різних національностей, різного віку і 

віросповідання. Але назавжди їх об’єднала любов до України. 

  Історичну годину «В нашій пам’яті вони назавжди залишились» присвячену 

пам’яті Героїв Небесної Сотні  зі студентами М-13 групи провели куратор групи 

Мельниченко О.І.  та працівники бібліотеки. 



 



 

      Розповідь куратора про ті трагічні і 
водночас героїчні  дні супроводжувалась   
слайд - презентацією  та відео – 
презентаціями: «Майдан  20.02.2014. Як це 
було», «10 юних ангелів», «Обличчя 
Майдану».  Завідуюча бібліотекою 
Мельниченко Г.В. провела огляд  
літератури та періодичних видань 
запропонованих для читання  і 
презентованих на книжковій  виставці 
«Шануймо подвиг Героїв Майдану».  
Хвилиною мовчання присутні віддали шану 
пам’яті  загиблих  на Майдані. 

  Небесна сотня – це наш біль і наша  
гордість, наш душевний щем вдячності за 
все, що вони зробили. 
Майдан - це не  пісні на сцені. 
Майдан - це не  балачки біля вогнища. 
Майдан - це боротьба! Це кров наших 
людей! Це віддані життя найкращих 
українців!  Пом’яніть всіх, хто загинув. 
Подякуйте тим, хто вижив! 
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